



**GOVERNO DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO  
SECRETARIA DE ESTADO DO GOVERNO – SEG  
SUBSECRETARIA DE ESTADO DE POLÍTICAS SOBRE DROGAS – SESD**

**ERRATA DE EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO SEG/SESD N.º 03/2025**

O ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, pessoa jurídica de direito público interno, por meio da SECRETARIA DE ESTADO DO GOVERNO – SEG, no uso de suas atribuições legais, torna pública a presente ERRATA, para fins de retificação de informações constantes no Edital de Chamamento Público nº 03/2025, conforme segue:

**1. Onde se lê:**

"Edital de Chamamento Público nº 04/2024 – SEG"

**Leia-se:**

"Edital de Chamamento Público nº 03/2025 – SEG"

**2. Onde se lê:**

"13.5 As propostas deverão ser enviadas pelas OSCs por meio da plataforma eletrônica E-Docs, sendo obrigatória a realização do cadastro e o envio para análise até às 23h59 do dia **07/03/2025**, com o título 'Proposta - Edital de Chamamento Público nº 04/2024 – SEG'."

**Leia-se:**

"13.5 As propostas deverão ser enviadas pelas OSCs por meio da plataforma eletrônica E-Docs, sendo obrigatória a realização do cadastro e o envio para análise até às 23h59 do dia **10/09/2025**, com o título 'Proposta – Edital de Chamamento Público nº 03/2025 – SEG'."

As demais disposições do Edital permanecem inalteradas.

Vitória/ES, 08 de agosto de 2025.

**CARLOS AUGUSTO LOPES**

Subsecretário de Estado de Políticas Sobre Drogas – SESD

**MARIA EMANUELA ALVES PEDROSO**

Secretária de Estado do Governo

Documento original assinado eletronicamente, conforme MP 2200-2/2001, art. 10, § 2º, por:

**CARLOS AUGUSTO LOPES**  
SUBSECRETARIO ESTADO  
SESD - SEG - GOVES  
assinado em 08/08/2025 16:41:00 -03:00

**MARIA EMANUELA ALVES PEDROSO**  
SECRETARIO DE ESTADO  
SEG - SEG - GOVES  
assinado em 08/08/2025 16:41:48 -03:00



**INFORMAÇÕES DO DOCUMENTO**

Documento capturado em 08/08/2025 16:41:48 (HORÁRIO DE BRASÍLIA - UTC-3)  
por CARLOS AUGUSTO LOPES (SUBSECRETARIO ESTADO - SESD - SEG - GOVES)  
Valor Legal: ORIGINAL | Natureza: DOCUMENTO NATO-DIGITAL

A disponibilidade do documento pode ser conferida pelo link: <https://e-docs.es.gov.br/d/2025-X9SLCZ>